
Školský život 5.-9. ročníka v školskom roku 2010/2011 

Jún 

30. júna sme sa rozlúčili s uplynulým školským rokom a rozutekali sa na 
vytúžené letné prázdniny. 

15.júna sa uskutočnilo slávnostné vyhodnotenie víťazov predmetových súťaží a 
olympiád v CVČ Domino. Spomedzi viacej ako 150 ocenených žiakov mala aj 
naša škola zastúpenie vďaka vynikajúcim výkonom žiakov Tímei Szarkovej, 
Eriky Šmondrkovej, Simony Feketeovej, Adama Žembera, Michala Zahradníčka, 
Samuela Kuťku, Albíny Meretickej a Lei Ďuríkovej. Ďakujeme za vzornú 
reprezentáciu. Foto z tejto udalosti si môžete prezrieť vo Fotoalbume. 

Dňa 9. júna žiaci 7.A a 9.B triedy navštívili JE v Mochovciach. Jej cieľom bolo 
oboznámiť sa s históriou výstavby , bezpečnosťou prevádzky a výrobou energie. 
Žiaci si prezreli náučný program, model elektrárne, model aktívnej zóny 
reaktora, vyskúšali si s veľkým záujmom rotopéd s infopanelom výroby 
elektriny a na záver si prezreli celý areál elektrárne. Foto z exkurzie si môžete 
prezrieť vo Fotoalbume. 

7. júna mali možnosť ôsmaci a siedmaci absolvovať exkurziu do výrobného 
podniku Coca-Cola Beverages Slovakia. Sprievodkyňou nám bola pani Lujza 
Gajdošová, ktorá oboznámila žiakov nielen s históriou spoločnosti, ale priamo 
vo výrobe mali možnosť na vlastné oči vidieť, ako sa vyrábajú nealkoholické 
výrobky spoločnosti. Žiaci tak mali možnosť oboznámiť sa s fungovaním 
priemyselného podniku - vidieť, čo vlastne tvorí napr. skladové priestory, 
výrobné linky, baličky a pod. Foto z exkurzie si môžete pozrieť aj vo Fotoalbume. 

Dňa 6. júna sa uskutočnilo slávnostné vyhodnotenie krajských kôl 
predmetových olympiád na Párovskom gymnáziu v Nitre. Žiak Jozef Čiernik z 
9.B triedy bol úspešný v dvoch predmetových olympiádach - Fyzikálnej a 
Chemickej. 
Srdečne mu gratulujeme a prajem veľa úspechov v ďalšom štúdiu na gymnázii. 

2. júna sa uskutočnila školská súťaž TANEČNÍK ŠKOLY s nasledovnými 
výsledkami: 
II.kategória    
jednotlivci  duá  
1.m: A. Horňáková  1.m: A. Horňáková, P. Rýchla  
2.m: V. Veselovská  2.m: N. Vančová, M. Hippová  
3.m: A. Petráš  3.m: N. Demová, N. Stražancová  
celkový víťaz: Alexandra Horňáková (7.A) 
Fotografie z akcie si môžete prezrieť vo Fotoalbume 

Máj 

31.mája sa žiaci 8. ročníka a 7.A triedy zúčastnili spoločného výletu v Bratislave. 
Prezreli si nádvorie Bratislavského hradu, navštívili budovu parlamentu a 
zúčastnili sa i práve prebiehajúceho zasadnutia. Veľkým zážitkom bola návšteva 
Bratislavskej ZOO, ktorá sa môže pochváliť novými roztomilými prírastkami . V 
pavilóne Dinosaurov si pozreli krátky 3D film zo života týchto pravekých tvorov. 
Záver dňa prehliadke dunajského nábrežia a soche M.R.Štefánika.  



26. a 27. mája 2011 usporiadal Červený kríž v Nitre Okresnú súťaž Družstiev 
mladých zdravotníkov I. a II. stupeň. Súťažilo sa v poskytovaní prvej pomoci pri 
rôznych poraneniach ako zlomenina hornej a dolnej končatiny, popálenina, 
poranenie hrudníka, závažné krvácanie, cudzie teleso v rane. Súčasťou súťaže 
bola aj resuscitácia a teoretické otázky o Červenom kríži a darcovstve krvi. P. uč. 
Horváthová pripravila na súťaž dve družstvá : I. stupeň – žiaci V. B triedy – Sára 
Baťalíková, Diana Filová, Dominika Kuchtová, Daniela Sedmáková, Lukáš 
Kelemen. II. stupeň – žiačky VIII. B triedy – Viktória Baťalíková, Daša 
Záhradníková , Barbora Ballayová, Michaela Nagyová, Karin Sabová. Za I. 
stupeň sa súťaže zúčastnilo 13 škôl, naši žiaci obsadili 5. miesto. Súťaže za II. 
stupeň sa zúčastnilo 21 škôl a naše žiačky obsadili 4. miesto so stratou len troch 
bodov z celkového možného počtu.  

Dňa 19.5. 2011 sa konalo Okresné kolo súťaže SONG v anglickom jazyku. 
V 1. kategórii- sólo zvíťazil Samuel Putz. V 2. kategórii - skupina dievčatá 7.,8.,a 
9. ročníka obsadili 3. miesto. úspešným reprezentantom srdečne blahoželáme! 

17.mája sa v KD Janíkovce konalo krajské kolo súťažného projektu 
SUPERTRIEDA 2011, do ktorého sa zapojili žiaci 6.C pod vedením pani učiteľky 
Mgr. Liany Vinter. Žiaci si pripravili netradičné hudobno-dramatické pásmo, 
ktoré sa zapáčilo aj porote a tá ich odmenila postupom do celoslovenského kola. 
Preto budeme všetci držať našim šiestakom palce, aby sa im vystúpenie vydarilo 
aj 26.mája 2011 v Bratislave, kde sa celoslovenské kolo bude konať.   

16.mája 2011 sa uskutočnili triedne schôdze Rodičovského združenia. 

Tak ako každý rok, i v tomto školskom roku prebehla na našej škola súťaž 
fyzikálnych talentov 7. ročníkov pod názvom Archimediáda. Zúčastnilo sa jej 15 
žiakov a zmerali si nie len svoje vedomosti, skúsenosti ale i tvorivé nápady a 
technické myslenie. 
Výsledky boli veľmi vyrovnané a o víťazoch musel rozhodovať čistý čas súťaže. 
1. miesto: Daniel Poledník - 7.B, 2. miesto: Patrik Drgoň - 7.A, 3. miesto: 
Michaela Večerová - 7.B. 

3. mája 2011 sa uskutočnila zaujímavá prednáška pre žiakov 5.-9. ročníka o 
živote na Kube. Tento vzdialený ostrov našim žiakom priblížili doc. RNDr. 
Alfred Krogmann, PhD. a RNDr. Daša Oremusová,PhD. z Katedry geografie a 
regionálneho rozvoja Univerzity Konštantína Filozofa v Nitre. Pútavá 
prezentácia fotografií doplnená zážitkami doc. Krogmanna, ktorý strávil na 
Kube jeden mesiac, bol netradičným spestrením vyučovania geografie na našej 
škole a zároveň zaujímavým priblížením tohto vzdialeného regiónu. Prednáška 
sa uskutočnila ako súčasť projektu ReLaDiSpa, ktorého sa v októbri 2010 
zúčastnili žiaci 7.B aktivitou terénneho kurzu. Táto návšteva nás potešila o to 
viacej, že prednášajúci doc. Krogmanna ako školák navštevoval práve našu 
školu a tak si aj on zaspomínal na svoje školské roky.  

APRÍL 

27.apríla 2011 sa na ZŠ Fatranská konalo okresné kolo Jednota futbal cupu v 
malom futbale. Naše dievčatá Maťa Kelemenová, Maťa Prieložná, Kika Biliková, 
Linda Mihaliková, Miška Nagyová, Nika Arpašová, Evka Dreveňáková, Saška 
Spasičová, Paťa Pavlovičová, Daša Hunková podali skvelý výkon, pričom 
skončili so zhodným počtom bodov spolu so ZŠ Podhorany. O postupe do 
krajskeho kola rozhodovalo teda vzájomné skóre, ktoré bolo šťastnejšie pre ZŠ 
Podhorany. Náš tím skončil na perfektnom 2.mieste. Výsledky: Topoľová - Nové 
Sady 4:1; Topoľová-Podhorany 0:1; Topoľová- Fatranská 2:0; Topoľová- Vrable-
Lúky 1:0 



20.apríla sme si pripomenuli rôznymi aktivitami Deň Zeme. V školskom areáli 
sme zasadili niekoľko nových stromčekov, zútulnili sme si vonkajšie priestory, v 
tvorivých dielňach sme vytvárali množstvo zaujímavých posterov a vlastných 
výtvorov, ktoré sme priebežne zverejnili v priestoroch školy. Každá trieda sa 
rozmanitými aktivitami zapojila do toho dňa a už teraz sa tešíme na 
budúcoročný Deň Zeme.  

Fakulta prírodných vied Univerzity Konštantína Filozofa v Nitre pripravila pre 
žiakov základných a stredných škôl netradičnú prezentáciu prírodných vied 
formou vedeckého jarmoku plného prírodovedných chutí. Osem katedier 
predstavilo to najlepšie a najpútavejšie zo siedmich prírodovedných odborov. 
Prezentácie explodujúcich experimentov, bojujúce roboty, hľadanie pokladu, 
stavba pyramídy, či odhalenie záhady hlavolamov a odtlačkov prstov sa 4.apríla 
v Galérii Mlyny zúčastnili žiaci 8. a 9. ročníka pod vedením p. uč. Čechovej. 

1.apríla sme si užili kopec zábavy na Pešej zóne, keď sme sa zúčastnili podujatia 
festival nitrianskeho žartu. A hoci bol "prvý apríl", táto správa určite nie je 
prvoaprílovým žartom. 

MAREC 

"Energia u nás doma" 
V rámci projektu "Naučme sa šetriť" prebehlo veľa zaujímavých súťaží a a ktivít. 
Zapojilo sa veľa žiakov zo všetkých ročníkov 1.-9. Do súťaže boli zaslané 
najlepšie práce. Treba poďakovať všetkým, ktorým nie je ľahostajné, koľko naša 
škola platí za energiu a pridali ruku k dielu. Svojím zodpovedným prístupom sú 
vzorom preostatných i pán školník a pani upratovačky, ktoré tiež dohliadajú na 
to aby sa zbytočne neplytvalo energiou ale i vodou. Svoj podiel na projekte majú 
i mnohí rodičia, ktorí ochotne pomáhali pri spracovávaní údajov z elektromerov 
ich domácností a pomohli tak deťom pochopiť funkciu merania el. energie. 
Mnohí sa vrátili do školských rokov a pomohli deťom aj pri konštrukci meracích 
prístrojov, ktorými sa prezentovali šiestaci. Dúfam, že ani v budúcom roku nás 
neopustí súťaživý a tvorivý duch a podobné akcie nám prinesú veľa nových 
zážitkov a skúseností.  

29. marca sa uskutočnilo školské kolo Slávik Slovenska. Súťažiaci si pripravili 2 
ľudové piesne, ktoré zaspievali nielen pred porotou , ale aj spolužiakmi, ktorí 
ich prišli podporiť. Porota v zložení Mgr. Liana Vinter, Mgr. Silvie Kopčeková a 
Mgr. Elena Karkošková mali ťažkú úlohu, aby vybrali najlepších, pretože výkony 
spevákov a speváčok boli veľmi kvalitné. 
Víťazmi sa nakoniec stali v jednotlivých kategóriách títo žiaci: 1.kategória: 
1.Ema Rýchla, 2.Patrik Müller, 3.Jana Arpášová; 2.kategória: 1.Natália 
Kondéová, 2. Lujza Harangozóová, 3.Vanda Szorádová; 3. kategória:1.Veronika 
Dillhoffová, 2.Michaela Nagyová, 3.Angelika Urbanová, Tímea Kluková. Víťazom 
budeme držať palce v regionálnom kole. 

Dňa 23.3. sa na našej škole konal turnaj v malom futbale. Zúčastnili sa na nom 
dievčatá z 7.-9 ročníka Martina Kelemenová, Kristina Biliková, Martina 
Prieložná, Linda Miháliková, Nikola Arpášová, Eva Dreveňáková, Michaela 
Nagyová, Alexandra Spasičová, Patrícia Paulovičová, Daša Hunková. Dievčatá 
podali vynikajúci vykon, napriek tomu, že postup im ušiel.Umiestnili sa na 
druhom mieste za družstvom zo ZŠ Jelenec, na treťom mieste skončilo družstvo 
zo ZŠ Hrnčiarovce.  

Dňa 14. 3. 2011 sa uskutočnila súťaž STORY - prednes poézie a prózy v 
anglickom jazyku. I. kategória: 1. miesto: Matej Hrmo (5.A), 2. miesto: Lenka 
Kopečná, 3. miesto: Natália Žemberová II. kategória: 1.miesto Eva Dreveňáková 
(8.A), 2. miesto Anton Vundač (8.A), 3. miesto Nikoleta Kuklová (8.B).  



CVČ Domino Nitra organizuje prvý ročník verejnej súťažnej prehliadky 
plastových a papierových modelov žiakov ZŠ. Ukázalo sa, že aj v dobe počítačov 
máme deti, ktoré sa venujú vo svojom voľnom čase manuálnej tvorivosti / 
výrobe modelov/. Táto činnosť si vyžaduje veľkú dávku trpezlivosti, fantázie, 
tvorivosti a v neposlednom rade manuálnej zručnosti. Snahou tejto akcie je 
podporiť ich činnosť a ukázať širšej verejnosti výsledky práce našich detí.  

Do tejto súťaže sa zapojilo veľa žiakov našej školy. Starší sa prezentovali hlavne 
plastovými modelmi, mladší rozvíjali a preukazovali svoje nápady a tvorivosť 
hlavne v papierových modeloch. Držíme im palce a prajeme veľa úspechov i v 
ďalšej modelárskej práci. Výstava víťazných a porotou vybraných modelov sa 
uskutoční v priestoroch CVČ Domino Nitra, Štefánikova trieda 63 v termíne od 
23.3. - 30.3. 2011.  

9.marca žiaci 9. ročníka absolvovali TESTOVANIE 9. 

FEBRUÁR  

3. ročník súťaže " Energia u nás doma" 

Energia. Je všade okolo nás a tvorí súčasť nášho života. Toto slovo sa v 
posledných rokoch skloňuje vo všetkých pádoch. Jej cena neustále stúpa. Všetci 
vieme, že ňou treba šetriť.I preto sa naša škola rozhodla zapojiť do 3. ročníka 
súťaže " Energia u nás doma". Žiaci sa v rámci projektu "Naučme sa šetriť" 
zapojili do troch aktivít. 
1/ METODICKÝ MATERIÁL - žiaci 7.A triedy vypracovali návrh zaujímavej hry a 
rozhodli sa zrealizovať svoje myšlienky i prakticky. Pomocnú ruku podali i žiaci 
9.A triedy a chcú sa podeliť o svoje skúsenosti pri práci s drevom.Tak im držíme 
palce 
2/ ENERGETICKÉ OPATRENIA - za pomoci vedenia školy boli všetci 
zamestnanci informovaní o našom projkekte. Vo vstupnej chodbe je nástenka 
zdrojom zaujímavých informácií z oblasti energetiky. I v niektorých triedach sa 
žiaci nedali zahanbiť peknou propagáciou celej akcie. Na dvere každej 
miestnosti bol umiestnený letáčik upozorňujúci o potrebe zhasínať svetlo po 
odchode.( viď. fotogr. materiál) 
3/ FYZIKÁLNE POKUSY - do tejto práce sa s nadšením vrhli naši šiestaci - mladí 
vynálezcovia preukázali veľkú tvorivosť a neobyčajnú fantáziu pri návrhoch 
nových meracích prístrojov. Dúfajme, že im to vydrží aj v budúcich rokoch.  
PROJEKTOVÉ VYUČOVANIE Z FYZIKY. 
Fyzika nikdy nepatrila medzi obľúbené predmety. Ale naša škola je trochu 
výnimkou. Hodiny fyziky - to nie je len jednotvárne memorovanie textu, 
skúšanie a počítanie príkladov. Naši žiaci sú totiž aj tvorcovia hodín. Majú 
orginálne nápady, ktoré dokážu aj prezentovať a obhájiť. A ak si myslíte, že vás 
už nemôžu prekvapiť žiadne nové meracie prístroje, tak sa mýlite. Pozrite si náš 
Fotoalbum, kde sa sami presvedčíte, ako nám rastú noví fyzikálni géniovia. 
Bystrík Matajzík a Rastislav Petrík objavili nový spôsob merania hmotnosti - 
Fixel box. Natália Paulovičová, Michaela Darnadiová - pochválili sa novým 
spôsobom merania hmotnosti pomocou meradla MYK. Erik Navrátil a Tomáš 
Paulovič pracovali na viacerých vynálezoch: Meráčik - meranie objemu, 
Vyvažovadlo, Vodomerač, Vypúšťač, Naviják s kladkou. Samuel Bafrnec a 
Samuel Kováč predviedli zaujínavé neradlo objemu Water Phyzik. Ako vidieť, 
vypomohli si aj nádobami z kuchyne. 

10. februára 2011 sa uskutočnilo školské kolo chemickej olympiády, ktorého sa 
zúčastnili žiaci 8. a 9. ročníka. Do obvodného kola postúpili najúspešnejší 
riešitelia olympiády: Jozef Čiernik (IX.B), Martina Kelemenová (IX.A), 
Michaela Nagyová (VIII.B).  



9.februára 2011 sa na našej škole uskutočnilo obvodné kolo Geografickej 
olympiády. 

Naše osmačky Arpášová Nikola, Dreveňá
Paťa, Spasičová Saška, Brezinová Diana, Pindešová Klaudia sa pripravovali na 
basketbalový turnaj. Vrámci prípravy sa s p.uč. Kopčekovou boli pozrieť na 
extraligový zápas mužov Nitra 
zápasu dievčatám vysvetľoval pravidlá Michal Cehula, bývalý basketbalový 
reprezentant Nitry. Plánujeme sa ísť pozrieť aj na niektorý zo zápasov play

8.februára 2011 navštívili žiaci 4.

1.februára 2011 sa uskutočnilo školské kolo známej súťaže Hviezdoslavov Kubín. 
Zúčastnilo sa ho 27 žiakov 5.
okom komisie v zložení Mgr. G.Laláková, Mgr. M.Chudíková a Mgr. 
Komisia sa uzniesla, že najlepšími boli:
II.kategória poézia: 1.miesto Veronika Novotná (7.A) 
kola, 2.miesto Gabriela Pavleová (7.A), 3.miesto Natália Žemberová (5.A)
II.kategória próza: 1.miesto Simona Šmicová (5.C) 
2.miesto Lenka Kopečná (5.C), 3.miesto Martin Mojžiš (6.B)
III.kategória komisia rozhodla o neudelení umiestnení, avšak v obvodnom kole 
nás budú zastupovať v kategórii poézia Alexandra Spasičová (8.B) a v kategórii 
próza Eva Dreveňáková (8.B). 

JANUÁR

28.januára 2011 bude skrátené vyučovanie 
ktorej sa budú odovzdávať vysvedčenia, sa uskutoční na 4. vyučovac
Obedy v školskej jedálni sa budú vydávať v piatok do 13.00 hodiny.

24. januára 2011 sa uskutočnila polročná klasifikačná konferencia.

19.januára 2011 sa na našej škole uskutočnilo obvodné kolo Olympiády v 
nemeckom jazyku. Mimoriadne nás teší, že
kategórii zvíťazila a postupuje tak do krajského kola, kde jej tiež budeme držať 
palce. 

DECEMBER  

V dňoch 17.12. a 18. 12. 2010 sa odohrali videokonferencie so súkro
základnou školou v Zonguldaku v Turecku.
Komunikácia bola prerušovaná spontánnou radosťou a nadšením raz z jednej 
inokedy z druhej strany.
sprevádzaní pani uč. Lianou Vinter, ktorá s nimi túto pieseň aj nacvičila.
Tureckí žiaci zaspievali tureckú ľudovú pieseň.
praktického kladenia otázok, ktoré sa naučili na AJ, trénovali sv
pri odpovediach. Na záver videokonferencie sa naučili turecky hello a naši žiaci 
ich naučili hello po slovensky.
s touto tureckou základnou školou.

9.februára 2011 sa na našej škole uskutočnilo obvodné kolo Geografickej 

Naše osmačky Arpášová Nikola, Dreveňáková Eva, Kluková Timea, Paulovičová 
Paťa, Spasičová Saška, Brezinová Diana, Pindešová Klaudia sa pripravovali na 
basketbalový turnaj. Vrámci prípravy sa s p.uč. Kopčekovou boli pozrieť na 
extraligový zápas mužov Nitra - Handlová. Atmosfera bola výborná, p
zápasu dievčatám vysvetľoval pravidlá Michal Cehula, bývalý basketbalový 

Plánujeme sa ísť pozrieť aj na niektorý zo zápasov play

8.februára 2011 navštívili žiaci 4.-9.ročníka podujatie Virtuálny vesmír.

1.februára 2011 sa uskutočnilo školské kolo známej súťaže Hviezdoslavov Kubín. 
Zúčastnilo sa ho 27 žiakov 5.-9. ročníka, ktorí sa prezentovali pod pozorným 
okom komisie v zložení Mgr. G.Laláková, Mgr. M.Chudíková a Mgr. 
Komisia sa uzniesla, že najlepšími boli: 
II.kategória poézia: 1.miesto Veronika Novotná (7.A) - postup do obvodného 
kola, 2.miesto Gabriela Pavleová (7.A), 3.miesto Natália Žemberová (5.A)
II.kategória próza: 1.miesto Simona Šmicová (5.C) - postup do obvodného kola
2.miesto Lenka Kopečná (5.C), 3.miesto Martin Mojžiš (6.B) 
III.kategória komisia rozhodla o neudelení umiestnení, avšak v obvodnom kole 
nás budú zastupovať v kategórii poézia Alexandra Spasičová (8.B) a v kategórii 

ková (8.B).  

JANUÁR 

28.januára 2011 bude skrátené vyučovanie - slávnostná triednická hodina, na 
ktorej sa budú odovzdávať vysvedčenia, sa uskutoční na 4. vyučovac
Obedy v školskej jedálni sa budú vydávať v piatok do 13.00 hodiny.

24. januára 2011 sa uskutočnila polročná klasifikačná konferencia.

19.januára 2011 sa na našej škole uskutočnilo obvodné kolo Olympiády v 
nemeckom jazyku. Mimoriadne nás teší, že Tímea Szarková (7.B) vo svojej 
kategórii zvíťazila a postupuje tak do krajského kola, kde jej tiež budeme držať 

V dňoch 17.12. a 18. 12. 2010 sa odohrali videokonferencie so súkro
základnou školou v Zonguldaku v Turecku. Zúčastnili sa jej žiaci 6.B a 6.C.
Komunikácia bola prerušovaná spontánnou radosťou a nadšením raz z jednej 
inokedy z druhej strany. Nakoniec naši žiaci zaspievali pieseň o Vianociach 
sprevádzaní pani uč. Lianou Vinter, ktorá s nimi túto pieseň aj nacvičila.
Tureckí žiaci zaspievali tureckú ľudovú pieseň. 18.12.2010 si žiaci okrem 
praktického kladenia otázok, ktoré sa naučili na AJ, trénovali sv
pri odpovediach. Na záver videokonferencie sa naučili turecky hello a naši žiaci 
ich naučili hello po slovensky. Videokonferencie boli obohatením dopisovania si 
s touto tureckou základnou školou. 

9.februára 2011 sa na našej škole uskutočnilo obvodné kolo Geografickej 

ková Eva, Kluková Timea, Paulovičová 
Paťa, Spasičová Saška, Brezinová Diana, Pindešová Klaudia sa pripravovali na 
basketbalový turnaj. Vrámci prípravy sa s p.uč. Kopčekovou boli pozrieť na 

Handlová. Atmosfera bola výborná, počas 
zápasu dievčatám vysvetľoval pravidlá Michal Cehula, bývalý basketbalový 

Plánujeme sa ísť pozrieť aj na niektorý zo zápasov play-off.  

ročníka podujatie Virtuálny vesmír. 

1.februára 2011 sa uskutočnilo školské kolo známej súťaže Hviezdoslavov Kubín. 
9. ročníka, ktorí sa prezentovali pod pozorným 

okom komisie v zložení Mgr. G.Laláková, Mgr. M.Chudíková a Mgr. A.Brnáková. 

postup do obvodného 
kola, 2.miesto Gabriela Pavleová (7.A), 3.miesto Natália Žemberová (5.A) 

tup do obvodného kola , 

III.kategória komisia rozhodla o neudelení umiestnení, avšak v obvodnom kole 
nás budú zastupovať v kategórii poézia Alexandra Spasičová (8.B) a v kategórii 

slávnostná triednická hodina, na 
ktorej sa budú odovzdávať vysvedčenia, sa uskutoční na 4. vyučovacej hodine. 
Obedy v školskej jedálni sa budú vydávať v piatok do 13.00 hodiny. 

24. januára 2011 sa uskutočnila polročná klasifikačná konferencia. 

19.januára 2011 sa na našej škole uskutočnilo obvodné kolo Olympiády v 
Tímea Szarková (7.B) vo svojej 

kategórii zvíťazila a postupuje tak do krajského kola, kde jej tiež budeme držať 

V dňoch 17.12. a 18. 12. 2010 sa odohrali videokonferencie so súkromnou 
Zúčastnili sa jej žiaci 6.B a 6.C. 

Komunikácia bola prerušovaná spontánnou radosťou a nadšením raz z jednej 
naši žiaci zaspievali pieseň o Vianociach 

sprevádzaní pani uč. Lianou Vinter, ktorá s nimi túto pieseň aj nacvičila. 
18.12.2010 si žiaci okrem 

praktického kladenia otázok, ktoré sa naučili na AJ, trénovali svoju pozornosť 
pri odpovediach. Na záver videokonferencie sa naučili turecky hello a naši žiaci 

Videokonferencie boli obohatením dopisovania si 



Naši žiaci sa každoročne zúčastňujú Vianočnej fyzikálnej show Fyzika naživo, 
ktorú organizuje Katedra Fyziky FPV UKF v Nitre. V programe boli 
prezentované fyzikálne experimenty sprevádzané hovorovým slovom. Pokusy 
zohľadňovali vekovú kategóriu a boli objasňované ich fyzikálne princípy. 
Cieľom tejto prezentácie je poukázať na krásy fyziky a tiež zvýšiť záujem 
študentov o prírodné vedy. Našich žiakov program veľmi zaujal a podobné 
experimenty chcú pripraviť i na hodinách fyziky.  

14.decembra sme si užívali vianočnú atmosféru na Vianočnom jarmoku, kde 
sme ponúkali spolužiakom, ale aj rodičom naše výrobky. Viacej vo Fotoalbum 

Dňa 13. 12 2010 sa uskutočnilo školské kolo Olympiády v AJ. 
V kategórii 1/A ( 5.-7.ročník) skončili: 1. miesto Tímea Szarková (7.A), 2. miesto 
Michaela Večerová (7.A), 3. miesto Natália Žemberová (5.A) 
V tejto kategórii bolo 10 žiakov úspešných.  V kategórii 1/B (8.-9.ročník) 
skončili: 1. miesto Sebastián Blaho (9.A), 2.miesto Denis Csanda (8.A), 3. miesto 
Matúš Gál (8.A). V tejto kategórii boli 4 žiaci úspešní. Všetkým úspešným 
žiakom blahoželáme. Víťazi nás budú reprezentovať v obvodnom kole 

10. decembra žiaci 6.-7. ročníka navštívili predvianočnú Viedeň. 

10. decembra sme si netradičnými aktivitami pripomenuli Deň ľudských práv 
počas Globálneho dňa. 

9. decembra sa uskutočnila súťaž EXPERT. 

8. decembra sa uskutočnilo školské kolo Geografickej olympiády. V časti 
Fotoalbum si môžete prezrieť momentky z priebehu tejto súťaže, do ktorej sa v 
školskom kole zúčastnilo viacej ako 40 žiakov 5.-9. ročníka.  

7. decembra sa uskutočnilo školské kolo Dejepisnej olympiády. V kategóriách 6.-
9. ročníka sa do nej zapojilo 50 žiakov. Momentky z priebehu súťaže si môžete 
pozrieť vo Fotoalbume. Výsledková listina: 
Kategória F, 6. roč: 1. Horváth Adam, 6.A, 89 bodov, 2. Hlaváč Daniel, 6.C, 67,5 
bodov; 3. Zaťko Marek, 6.C, 59 bodov 
Kategória E, 7. Ročník 1. Paštiaková Alica, 7.B, 70 bodov; 2. Srňánek Adam, 7.B, 
69,5 boda; 3. Novotná Veronika Anna, 7.A, 68,5 boda 
Kategória D, 8. roč: 1. Dreveňáková Eva, 8.A, 84 bodov; 2. Hlaváč Matej, 8.A, 82 
bodov; 3. Nagyová Michaela, 8.B, 80 bodov 
Kategória C, 9. ročník: 1. Kučera Lukáš, 9.B, 77 bodov; 2. Sebastián Blaho, 9.A, 
72 bodov; 3. Adrián Oravec, 9.B, 72 bodov 

7. decembra sa uskutočnilo vianočné aranžovanie. 

6. decembra sa uskutočnilo privítanie Mikuláša integrovaných žiakov. Ako sa im 
na stretnutí páčilo, či im Mikuláš doniesol to, čo si priali. 

2. decembra sme si užívali super zimu a poriadne sa vyšantili počas zimného 
korčuľovania, ktorého sa zúčastnili žiaci 5.-7.ročníka pod dozorom p.uč. 
Blicklinga a p.uč.Brnákovej. 

NOVEMBER 

30.novembra sa 29 žiakov 4.-7.ročníka zúčastnilo súťaže Taktik Výzva. Táto 
súťaž je interaktívna a jej riešenie je prostredníctvom PC s pripojením na 
internet.  

19.novembra sa žiaci 6.A zúčastnili filmového festivalu Vysoké hory - Nitra. 



16. novembra sa uskutočnila klasifikačná porada. 

Dňa 12.11.2010 sa uskutočnila beseda o Londýne a o Kanade a USA, ktorej sa 
zúčastnili žiaci 5. ročníka a Mgr. Zuzana Vogelová a Mgr. Svetlana Lamoš. 
Deťom sa zapáčila najma prezentácia pani učiteľky Svetlany Lamoš o Kanade a 
pani učiteľka Zuzana Vogelová porozprávala deťom o zaujímavých miestach v 
Londýne. V druhej časti žiaci súťažili medzi sebou v hláskovaní. Ich výkon bol na 
veľmi dobrej úrovni. 

 
Na 1.mieste skončila Bianka Baráthová z 5.C s časom 0,39 /10 slov/ bez jedinej 
chyby. Na 2.mieste skončil Lukáš Kelemen z 5. B s časom 0,24 - s jedným 
pomýlením. Na 3. mieste skončila Natália Žemberová z 5. A s časom 0,46 - bez 
chyby Barborka Švecová z 5. D získala špeciálnu cenu za odvahu a vytrvalosť pri 
hláskovaní Dávid Hajdu zo 4.B získal špeciálne ocenenie za ukážkové 
hláskovanie s jednou chybou s časom 0,29 Všetci sme odchádzali veselí a 
spokojní sami so sebou a na budúci rok si to zase zopakujeme.  

Žiaci 5.-7. ročníka sa 11.novembra zúčastnili súťaže iBobor.  

Žiaci 9. ročníka absolvovali testovanie KOMPARO. 

V pondelok 8.novembra 2010 sa žiaci zúčastnili Majstrovstiev okresu ZŠ v 
badmintone a družstvo mladších žiakov v zložení Daniel Hlaváč (6.C) a Simona 
Šmicová (6.B) získalo vynikajúce 2. miesto. Srdečne blahoželáme!!! 

Vo štvrtok 4. novembra 2010 sme pripravili kultúrny program venovaný 
seniorom žijúcim na Chrenovej. Pod vedením sestričiek Kláry a Gabriely v 
programe vystúpili s divadielkom i spevom žiaci 5.-8. ročníka.  

OKTÓBER  

Jesenné prázdniny začínajú v piatok 29.10.2010 a trvajú do 2.11.2010. Nástup do 
školy je v stredu 3. 11.2010. 

26.10.2010 žiaci 5.ročníka navštívili počas exkurzie Topoľčianky a zubriu oboru. 

26.10.2010 sa v rámci podujatia "Nitriansky deň úcty k starším" realizovali 
stretnutia mládeže s významnými seniormi. Na našu školu sme si pozvali na 
návštevu prof.Inf.Jána Plesníka, DrCs., vedca, vysokoškolského pedagóga, člena 
SAV a Slovenskej akadémie poľnohodpodárskych vied, dlhoročného riaditeľa 
Výskumného ústavu živočíšnej výroby v Nitre a zakladateľa festivalu Agrofilm. 
Pán Plesník prístupnou formou porozprával žiakom o najnovších poznatkoch v 
problematike geneticky modifikovaných potravín. Besedy sa zúčastnili žiaci 
VIII.A triedy a intelektovo nadaní žiaci 2.stupňa.  

22.10.2010 si prezreli výstavu o živote Slovanov aj žiaci 7.B.  

14.10.2010 žiaci 4.ročníka navštívili výstavu o živote Slovanov, ktorá sa 
uskutočnila v Ponitrianskom múzeu v Nitre 

14.10.2010 v rámci Týždňa miestnej demokracie žiaci 8. a 9. ročníka absolvovali 
besedu s p. Štefanom Štefekom, viceprimátorom Nitry - ako beseda prebiehala 
si môžete pozrieť vo Fotoalbum 

7. 10.2010 sa triedy 6.A a 6.C pod vedením pani učiteľky Magátovej a 
Pisarčíkovej zúčastnili dejepisnej exkurzii v Banskej Štiavnici. Žiaci navštívili 
Starý zámok, kde mali možnosť vidieť výstavu terčov, zbraní, mučiareň, kaplnku 



so zvonicou, fajkársku dielňu. So Starého zámku sme mali úžasný výhľad na 
celé okolie Banskej Štiavnice. Cestou na Nový zámok žiaci videli Piargskú bránu 
– najstaršiu zachovanú mestskú bránu v Banskej Štiavnici, a tiež sme navštívili 
hrob detského spisovateľa Jozefa Horáka a Sládkovičovej Maríny. Na Novom 
zámku sa žiakom páčila prehliadka zbraní. Oboznámili sa s protitureckými 
vojnami, ktoré prebiehali na území Slovenska. 

6.-7.10. 2010 sa žiaci 7. B zúčastnili terénneho kurzu v rekreačnej oblasti 
Duchonka - viacej sa môžete dozvedieť pri návšteve Fotoalbum 

SEPTEMBER 

2.9.2010 slávnostné otvorenie šk.roku 

 


